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KAFKAS ÜNİVERSİTESİ
Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu Müdürlüğü
Yüksekokul Kurul Kararları


Toplantı Tarihi: 20.09.2019
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 01

KARAR 01: Meslek Yüksekokulumuzda mevcut bulunan programların 2019-2020 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılında okutulacak dersler, ders görevlendirmeleri ve ders programlarının ekteki şekliyle kabulüne ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına, oybirliği ile karar verildi.
 
KARAR 02: 2019-2020 eğitim-öğretim yılında program koordinatörlük ve öğrenci danışmanlıklarının yeniden düzenlenerek aşağıda belirtilen program ve sınıflar için aşağıda adı ve soyadı yazılı öğretim elemanlarının görevlendirilmelerine, ilgili öğretim elemanlarına bildirilmesine ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına, oy birliğiyle karar verildi.



Toplantı Tarihi: 23.10.2019
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 02

KARAR 03: “Kafkas Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliğinin 20/a maddesi’’ gereğince 2019-2020 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı sınav tarihleri ve sınavlarda görev alacak öğretim elemanlarının ekteki çizelgede belirtildiği şekliyle kabulüne, sınav programlarının öğrencilere ilan edilmesine, Öğretim elemanlarına bildirilmesine ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına karar verildi.

KARAR 04: 2019-2020 eğitim-öğretim yılında program koordinatörlük ve öğrenci danışmanlıklarının duyulan ihtiyaca üzerine yeniden düzenlenerek aşağıda belirtilen program ve sınıflar için aşağıda adı ve soyadı yazılı öğretim elemanlarının görevlendirilmelerine, ilgili öğretim elemanlarına bildirilmesine ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına, oy birliğiyle karar verildi.



Toplantı Tarihi: 04.12.2019
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 04

KARAR 05: Meslek Yüksekokulumuz Seyahat-Turizm ve Eğlence Hizmetleri Bölümüne bağlı Turist Rehberliği (NÖ) programının 2019 Yükseköğretim Kurumları Sınavı doluluk oranının %99,66’ya ulaşması nedeniyle Meslek Yüksekokulumuz Turist Rehberliği (NÖ) öğretim programının açılması ve 2020-2021 eğitim-öğretim yılından itibaren 40 öğrenci alınması ile ilgili teklifin değerlendirilmesi için Rektörlük Makamına arzına oy birliğiyle karar verildi.








Toplantı Tarihi: 09.12.2019
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 05

KARAR 06: Akademik kadro çalışmalarına esas olmak üzere ilgili yönetmenliğin 4.maddesi gereğince Meslek Yüksekokulumuz 2020 yılına ait Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının planlaması ile ilgili olarak mevcut programlarımızın bölüm bazındaki ihtiyaç tablosunun ekteki şekliyle kabulüne ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına karar verildi.



Toplantı Tarihi: 20.12.2019
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 06

KARAR 07: ‘‘Kafkas Üniversitesi Ön lisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği’nin 21. ve 22. maddesi gereğince 2019-2020 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı dersleri final ve bütünleme sınav tarihleri ve sınavlarda görev alacak öğretim elamanlarının ekteki çizelgede belirtildiği şekliyle kabulüne, sınav programlarının öğrencilere ilan edilmesine, öğretim elamanlarına bildirilmesine ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına, oy birliğiyle karar verildi.



Toplantı Tarihi: 24.01.2020
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 07

KARAR 08): Yükseköğretim Bilgi Sisteminde Meslek Yüksekokulumuzun Seyahat-Turizm ve Eğlence Hizmetleri bölümünün kapatılmasına ve bölüm altında yer alan Kültürel Miras ve Turizm programına 2019-2020 eğitim öğretim yılından itibaren öğrenci alımı olmaması nedeniyle programa kayıtlı öğrencilerin öğrencilik haklarının saklı kalması koşulu ile Kültürel Miras ve Turizm normal öğretim ve Kültürel Miras ve Turizm ikinci öğretim programlarının kapatılmasına; ilgili bölüm altında bulunan ve Yükseköğretim Bilgi Sisteminde pasif olarak yer alan Turizm Animasyonu programının ve Turizm ve Seyahat Hizmetleri programının kapatılmasına ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına;
KARAR 09): Yükseköğretim Bilgi Sisteminde Meslek Yüksekokulumuzun Otel Lokanta ve İkram Hizmetleri bölümünün kapatılmasına ve bölüm altında yer alan ve pasif durumda bulunan Turizm ve Otel İşletmeciliği normal öğretim ve Turizm ve Otel İşletmeciliği ikinci öğretim programlarına öğrenci alımı olmaması nedeniyle programa kayıtlı öğrencilerin öğrencilik haklarının saklı kalması koşulu ile Turizm ve Otel İşletmeciliği normal öğretim ve Turizm ve Otel İşletmeciliği ikinci öğretim programlarının kapatılmasına ve Rektörlük Makamlarına arzına;
KARAR 10): Yükseköğretim Bilgi Sisteminde Meslek Yüksekokulumuzun Yönetim ve Organizasyon bölümü altında yer alan ve pasif durumda bulunan Lojistik programının ve Yerel Yönetimler programının kapatılmasına; ilgili bölüm altında bulunan ve öğrenci alımı olmaması nedeniyle programa kayıtlı öğrencilerin öğrencilik haklarının saklı kalması koşulu ile İşletme Yönetimi ikinci öğretim programının kapatılmasına ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına;
	Oy birliği ile karar verildi.
 
Toplantı Tarihi: 17.02.2021
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 08

KARAR 11: ‘‘Kafkas Üniversitesi Ön lisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği’nin 21. ve 22. maddesi gereğince 2019-2020 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı dersleri final ve bütünleme sınav tarihleri ve sınavlarda görev alacak öğretim elamanlarının ekteki çizelgede belirtildiği şekliyle kabulüne, sınav programlarının öğrencilere ilan edilmesine, öğretim elamanlarına bildirilmesine ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına, oy birliğiyle karar verildi.

KARAR 12: Meslek Yüksekokulumuz Seyahat-Turizm ve Eğlence Hizmetleri Bölümüne bağlı Turist Rehberliği (NÖ) programının 2019 Yükseköğretim Kurumları Sınavı doluluk oranının %95’şe ulaşması nedeniyle Meslek Yüksekokulumuz Turist Rehberliği (NÖ) öğretim programının açılması ve 2020-2021 eğitim-öğretim yılından itibaren 40 öğrenci alınması ile ilgili teklifin değerlendirilmesi için Rektörlük Makamına arzına oybirliğiyle karar verildi.



Toplantı Tarihi: 20.03.2020
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 09

KARAR 13:“ 2547 Sayılı Kanun’un 20/d ve Üniversitelerde Akademik Teşkilat Yönetmenliğinin 12/d maddesi’’ gereğince, Meslek Yüksekokulumuz Müdürü Doç. Dr. A….. B…….tarafından önerilen adaylarla ilgili yapılan oylama sonucunda oy çoğunluğuyla Üniversitemiz Fen Edebiyat Fakültesi Matematik Bölümü Öğretim üyelerinden Prof. Dr. E….  D….. ve Doç. Dr. M…. Ç……’ın  24.03.2020 tarihinde itibaren (üç) yıl süre ile Yüksekokulumuz Yönetim Kurulu üyeliğine seçilmelerine, kararın ilgili öğretim üyelerine bildirilmesine ve Rektörlük Makamlarına arzına, oybirliğiyle ile karar verildi.



Toplantı Tarihi: 24.03.2020
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 10

KARAR 14: Yönetim ve Organizasyon bölümü İşletme Yönetimi programına ve Çocuk Bakım ve Gençlik Hizmetleri bölümü Çocuk Gelişimi programına “Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmelik” 4.maddesinin 2.fıkrası gereğince Yüksekokulumuz 2020 yılı Norm kadro planlanması dikkate alınarak doktor öğretim üyesi talebimizin aşağıdaki şekliyle belirlenmesine ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına karar verildi.





Toplantı Tarihi: 27.04.2020
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 11

KARAR 15: Meslek Yüksekokulumuz Seyahat-Turizm ve Eğlence Hizmetleri Bölümüne bağlı Turist Rehberliği programının 2019 Yükseköğretim Kurumları Sınavı doluluk oranının %95’e ulaşması nedeniyle Meslek Yüksekokulumuz Turist Rehberliği programının açılması ile ilgili olarak teklifin değerlendirilmesi için Rektörlük Makamına arzına oybirliğiyle ile karar verildi.



Toplantı Tarihi: 13.05.2020
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 11

KARAR 16: Meslek Yüksekokulumuzda mevcut bulunan programların Yeni korana virüs salgınında eğitim-öğretim süreçlerine ilişkin Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının eğitim-öğretim dairesi başkanlığının yazılarına ilişkin olarak 2019-2020 eğitim ve öğretim yılı bahar dönemi ile sınırlı kalmak üzere, 30.03.2020 tarihinden geçerli olarak Yüksekokulumuzda 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında okutulacak dersler, ders görevlendirmeleri ve ders programlarının ekteki şekliyle kabulüne ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına, oybirliği ile karar verildi.



Toplantı Tarihi: 29.05.2020
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 12

KARAR 17: Meslek Yüksekokulumuz 2020 norm kadro planlamasına uygun olarak Yüksekokulumuz Ulaştırma Hizmetleri Bölümü Posta Hizmetleri programına ve Finans-Bankacılık ve Sigortacılık Bölümü Bankacılık ve Sigortacılık programına “Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmelik” 4.maddesinin 2.fıkrası gereğince Yüksekokulumuz 2020 yılı norm kadro planlanması dikkate alınarak Öğretim Elemanı kadro talebimizin aşağıdaki şekliyle belirlenmesine ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına oybirliği ile karar verildi.



Toplantı Tarihi: 08.06.2020
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 13

KARAR 18: ‘‘Kafkas Üniversitesi Ön lisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği’nin 21. ve 22. maddesi gereğince 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı derslerinin final ve bütünleme sınav tarihleri ve sınavlarda görev alacak öğretim elamanlarının ekteki çizelgede belirtildiği şekliyle görevlendirilmesine ve sınavların ödev, proje yöntemleri uygulanarak yapılmasına karar verilmiş olup, ödev, proje sınav programlarının öğrencilere ilan edilmesine, öğretim elamanlarına bildirilmesine ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına, oybirliğiyle karar verildi.

Toplantı Tarihi: 04.09.2020
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 14

KARAR 19: Kafkas Üniversitesi Ön lisans/Lisans Eğitimi Öğrenci Danışmanlığı Yönergesi Hükümleri gereğince 2020-2021 eğitim-öğretim yılında program koordinatörlüğü ve öğrenci danışmanlıklarının yeniden güncellenmesi ve düzenlemesi yapılarak aşağıda belirtilen program ve sınıflar için adı ve soyadı yazılı öğretim elemanlarının görevlendirilmelerine, ilgili öğretim elemanlarına bildirilmesine ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına, oybirliğiyle karar verildi.
KARAR 20: Meslek Yüksekokulumuzda işlemlerin daha sağlıklı ve verimli bir şekilde yürütülebilmesi için inceleme ve değerlendirme komisyonlarının ve yapılan görevlendirmelerin aşağıdaki tablolardaki şekliyle oluşturulmasına ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına, oybirliğiyle karar verildi.



Toplantı Tarihi: 10.09.2020
Toplantı Sayısı: 2019-2020/ 15

KARAR 21: Akademik kadro çalışmalarına esas olmak üzere ilgili yönetmenliğin 4.maddesi gereğince Meslek Yüksekokulumuz 2020 yılına ait Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının planlamasına ek olarak ihtiyaca binaen aşağıdaki tabloda belirtilen Öğretim Üyesi kadrosunun 2020 yılına ait Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının planlamasına eklenmesi hususunun kabulüne ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına, oybirliği ile karar verildi.

KARAR 22: Muhasebe ve Vergi bölümü Muhasebe ve Vergi Uygulamaları programına “Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmelik” gereğince doktor öğretim üyesi talebimizin aşağıdaki şekliyle belirlenmesine ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına karar verildi.
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T.C.   KAFKAS ÜNİVERSİTESİ   Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu Müdürlüğü   Yüksekokul Kurul Kararları       Toplantı Tarihi:  20.09. 2019   Toplantı Sayısı:  2019 - 2020/ 01     KARAR 01 :  Meslek Yüksekokulumuzda mevcut bulunan programların 2019 - 2020 eğitim - öğretim yılı güz yarıyılında  okutulacak dersler, ders görevlendirmeleri ve   ders programlarının  ekteki şekliyle kabulüne ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına,   oybirliği ile  karar verild i.       KARAR 02 :  2019 - 2020 eğitim - öğretim yılında program koordinatörlük ve öğrenci  danışmanlıklarının yeniden düzenlenerek aşağıda belirtilen program ve sınıflar için aşağıda adı ve  soyadı yazılı öğretim elemanlarının görevlendirilmelerine, ilgili öğretim  elemanlarına  bildirilmesine ve   konunun Rektörlük Makamlarına arzına, oy birliğiyle   karar verildi.         Toplantı Tarihi:  23.10 . 2019   Toplantı Sayısı:  2019 - 2020/ 02     KARAR 03 :  “ Kafkas Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim - Öğretim ve Sınav  Yönetmeliğinin 20/a m addesi’’ gereğince 2019 - 2020 eğitim - öğretim yılı güz yarıyılı sınav  tarihleri ve sınavlarda görev alacak öğretim elemanlarının ekteki çizelgede belirtildiği şekliyle  kabulüne, sınav programlarının öğrencilere ilan edilmesine, Öğretim elemanlarına bildirilm esine   ve konunun Rektörlük Makamlarına arzına karar verildi.     KARAR 04 :  2019 - 2020 eğitim - öğretim yılında program koordinatörlük ve öğrenci  danışmanlıklarının duyulan ihtiyaca üzerine yeniden düzenlenerek aşağıda belirtilen program ve  sınıflar için aşağıda  adı ve soyadı yazılı öğretim elemanlarının görevlendirilmelerine, ilgili öğretim  elemanlarına bildirilmesine ve   konunun Rektörlük Makamlarına arzına, oy birliğiyle   karar verildi.         Toplantı Tarihi:  04.12.2019   Toplantı Sayısı:  2019 - 2020/ 04     KARAR 05 :  Meslek  Yüksekokulumuz  Seyahat - Turizm ve Eğlence Hizmetleri Bölümüne  bağlı   Turist Rehberliği (NÖ) programının  2019 Yükseköğretim Kurumları Sınavı doluluk oranının  %99,66’ya ulaşması nedeniyle  Meslek Yüksekokulumuz Turist   Rehberliği (NÖ) öğretim  programının  açılması ve 2020 - 2021 eğitim - öğretim yılından itibaren 40 öğrenci alınması ile ilgili  teklifin değerlendirilmesi için Rektörlük Makamına arzına   oy   birliğiyle   karar verildi.                  

